



В Рязанской области проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования подростка на железной дороге

В 12 часов 45 минут 15 октября 2011 года на перегоне ст. Перевлес - ст. Листвянка Московско-Казанского направления Московской железной дороги обнаружено тело 15-летнего мальчика. По данному факту Восточным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка.

Установлено, что днем 15 октября 2011 года молодой человек, учащийся 1 курса одного из рязанских колледжей, шел к своим друзьям через железнодорожные пути, при этом он слушал музыку в наушниках. В этот момент по железной дороге шел грузовой поезд. Несмотря на подаваемые машинистом световые, звуковые сигналы большой громкости, а также применение экстренного торможения с подачей песка, избежать травмирования подростка не удалось. От полученных телесных повреждений он скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Октября 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624738>